

Kiemelt információkat tartalmazó dokumentum - Index CFD-k

Rendeltetés: Ez a dokumentum fontos információkat nyújt erről a befektetési termékről. Ez nem reklámanyag. Ezek jogszabályok által megkövetelt információk, amelyek segítenek megérteni a termék természetét, költségeit, kockázatait, illetve az esetleges nyereségeket és veszteségeket, illetve segít összehasonlítani egyéb termékekkel.

Termék: Különbözeti ügylet (CFD) **árucikkeken**

A termék kibocsátója: A Capital Com SV Investments Ltd ("Capital Com" és/vagy a "Cég") a Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdelügyelet ("CySEC") által van jóváhagyva és szabályozva a 319/17-es engedélyszám alatt, és Ciprusi Befektetési Céggént ("CBC") működik. További részletek az alábbiakban elérhetők:

- o A Cég weboldala <https://capital.com/>.
- o További információk a kapcsolatfelvételtől a [weboldalunkon vagy](#) a +35725123646 telefonszámon elérhetők.
- o A CySEC felelős a Capital Com felügyeletéért a jelen kiemelt információkat tartalmazó dokumentummal ("KID") kapcsolatban.
- o A Cég a Capital Com Csoport részét képezi.

* **Utolsó módosítás dátuma:** Ez a KID utoljára 2023. december 1-jén lett módosítva.

FIGYELEM: Ön egy olyan terméket tervez megvásárolni, amely bonyolult és nehéz lehet a megértése.

MI EZ A TERMÉK?

Típus: A Capital Com különféle mögöttes eszköztípusokra kínál CFD-eket, beleértve, de nem kizárólag az indexeket. Az index CFD egy származékos termék, amellyel tőzsdén kívül kereskednek, és egy olyan tőkeáttételes pénzügyi eszközzel vagy szó, amelynek az értékét a mögöttes eszköz értéke határozza meg. A CFD egy olyan tranzakciótípus, amely nyereséget vagy veszteséget hozhat a befektetők számára, a hozzá kapcsolódó mögöttes eszköz árfolyamának vagy értékének változásai függvényében. Az elérhető indexek listája, amelyekre CFD-eket kínálunk, megtalálható a következő linken: <https://capital.com/major-world-indices>.

Feltétel: Az index CFD-k általában nem rendelkeznek lejárat dátummal vagy minimális megtartási időszakkal. Ön dönti el, hogy mikor nyitja meg és mikor zárja le a pozícióját vagy pozícióit. A Capital Com azonban jogosult, hogy (automatikusan) bezárja a nyitott pozíció(ka)t az Ön előzetes beleegyezésének kikérése nélkül, ha nem elegendő a fiókja fedezete és nem választott a fedezetkiegészítési felhívásra, vagy aktiválódott a befektetővédelmi mechanizmusok egyike, mint például a Biztosítékszárasi Szabály. Továbbá a befektető soha nem veszíthet el többet, mint amennyit befektetett, a negatív egyenleg elleni védelemnek köszönhetően.

Cél: Ez egy tőkeáttételes termék, amelynek megtérülése az adott index értékének ingadozásától függ. Ha úgy gondolja, hogy a kiválasztott pénzügyi eszköz értéke növekedni fog, akkor nyit egy pozíciót, és annyi CFD-t vásárol, amennyi megfelel az igényeinek. Más szóval "long" pozíciót nyit. Ha a piac kedvező irányba mozdul, akkor nyereséget valósít meg. Ehhez hasonlóan, ha arra számít, hogy a kiválasztott pénzügyi eszköz értéke csökkenni fog, akkor a piac esésére nyit pozíciót, vagyis "shortol". Ha azonban tévesen méri fel merre mozdul a piac, és az ár az elvárásaival ellentétes irányba indul, akkor veszteséges lesz a pozíciója. A CFD-k tőkeáttételes termékek, amelyek lehetővé teszik a befektetők számára, hogy alacsony kezdőtőkével nagy nyereséget valósítsanak meg. A tőkeáttétel azonban a befektetett összeg teljes egészének elvesztéséhez is vezethet. Egy pozíció megnyitásához be kell fizetnie a fiókjára a CFD teljes értékének egy meghatározott százalékát (az alábbiakban bővebb információkat található a kezdeti fedezeti követelményekről).

Célzott lakossági befektetők: Ez a termék olyan lakossági befektetők számára van szánva, akik szükséges (vagy elegendő) kereskedési tapasztalattal és tudással rendelkeznek, és képesek átlátni a rövidtávú tőkeáttételes termékekkel járó kockázatokat, illetve hajlandók azokat vállalni. A lakossági befektetőknek érteniük kell miből származik a CFD-k ára, a fedezet és a tőkeáttétel alapvető fogalmait, illetve a tőke elvesztésének lehetőségét. Továbbá a termék olyan lakossági befektetőket céloz meg, akiket spekulatív és fedezeti célok vezérelnek, és szeretnék diverzifikálni a portfóliójukat, illetve megfelelő anyagi forrásokkal rendelkeznek és megengedhetik az eredetileg befektetett összeg elvesztését (a Cég által kínált negatív egyenleg elleni védelemmel összhangban).

MIK A KOCKÁZATOK ÉS MILYEN MEGTÉRÜLÉSRE SZÁMÍTHATOK?



 Erre a termékre nincs ajánlott vagy minimális megtartási időszak. A pozíciót nyitva tartásához elegendő fedezetet kell fenntartania. A tőkeáttételes kereskedéssel gyorsan elveszítheti a befektetett összeget.

Az összesített kockázatmutató megmutatja az adott termék kockázati szintjét más termékekhez viszonyítva. Ez kimutatja, hogy mekkora a valószínűsége, hogy a termék veszteséges lesz a piaci mozgásai vagy a fizetésképtelenségünk miatt. Ezt a terméket 7/7-re értékeltük, ami a legmagasabb kockázati szint. Ez rendkívül magasra értékeli az esetleges veszteségek kockázatát a jövőbeli teljesítmény eredményeképp, és a rossz piaci körülmények nagy valószínűséggel kihatással lesznek a fizetőképességünkre ezzel az eszközzel kapcsolatban. Az index CFD-k tőkeáttételes termékek, amelyek a mögöttes piaci mozgások eredményeképp gyors veszteséget okozhatnak. Ha Ön lakossági befektető, akkor az esetleges teljes vesztesége soha nem fogja meghaladni a teljes befektetett összeget, mivel negatív egyenleg elleni védelemben részesül

(bővebb információkért kérjük tekintse meg az Általános Szerződési Feltételeinket). A piaci kockázatok, hitelkockázatok vagy likviditási kockázatok ellen azonban nincs tőkevédelem.

Tartsa szem előtt a valutákkal járó kockázatot. A kifizetést egy másik valutában fogja megkapni, így a teljes nyeresége függhet a két valuta közötti átváltási árfolyamtól. Ez a kockázat nincs figyelembe véve a fent látható mutatóban.

Ez a termék nem nyújt semmilyen védelmet a piac jövőbeli teljesítményétől, így megtörténhet, hogy elveszíti az egész befektetését, vagy egy részét. Ha nem tudjuk kifizetni a tartozásunkat, akkor az egész befektetését elveszítheti. Részesülhet azonban a befektetési kompenzációs alaphoz (bővebben a "Mi történik, ha nem tudunk fizetni" szekcióban). A fenti mutató nem veszi figyelembe ezt a védelmet.

Teljesítmény eshetőségek: Ez a KID nem egy meghatározott termékre vonatkozik. A KID a platformunkon elérhető bármelyik index-szel kapcsolatos CFD-re vonatkozik. Azonban minden egyes megnyitott CFD sajátos az Ön által meghozott döntések függvényében. Például Ön választja ki a

mögöttes indexet; a pozíció méretét; mikor nyitja meg és mikor zárja le a pozícióját; és hogy használ-e bármilyen kockázatkezelési eszközt a kínálatunkból, mint például a veszteséghatárt megbizások.

Az, hogy milyen megtérülésben részesül ebből a termékből, a piac jövőbeli teljesítményétől függ. A piac jövőbeli alakulása bizonytalan, és nem lehet pontosan előre látni.

Az alábbi számok a termékkel járó összes költséget magukba foglalják. Ezek a számok nem veszik figyelembe a személyes adózási helyzetét, ami kihatással lehet a nyereség mértékére.

US30 pozíció eshetőségek		
Ajánlott megtartási időszak	1 nap	
Névleges összeg	10,000 USD	
	1000 USD	
Eshetőségek	Ha 1 nap után lezárja	
Minimum	Nincs minimális garantált megtérülés. A befektetése egy részét, vagy akár teljes egészét is elveszítheti.	
Szélsőséges**	Nyeresség vagy veszteség költségek után	(246,35 USD)
	Százalékos megtérülés	(2,46%) [***]
Kedvezőtlen	Nyeresség vagy veszteség költségek után	(136,14 USD)
	Százalékos megtérülés	(1,36%) [***]
Közepes	Nyeresség vagy veszteség költségek után	(1,15 USD)
	Százalékos megtérülés	(0,01%) [***]
Kedvező	Nyeresség vagy veszteség költségek után	135,98 USD
	Százalékos megtérülés	1,36% [***]

**A pozíció automatikusan likvidálódik, ha eléri az 50%-os biztosítékszárasi szintet

*** A megtérülés a névleges összeg százalékaként van kiszámolva

A fenti táblázat szemlélteti hogyan teljesíthet a befektetése kedvező, közepes, kedvezőtlen vagy szélsőséges körülmények mellett, feltéve, hogy index CFD-kbe fektetett. Ezt összehasonlíthatja más termékek eshetőségeivel. A bemutatott eshetőségek a jövőbeli teljesítmény becslései, a befektetés értékének múltbeli változásaira alapozva, és nem számítanak pontos mutatóknak. A nyeresége és vesztesége függ a mögöttes piac teljesítményétől, illetve a pozíciója nyitva tartásának idejétől. A kedvező, közepes és kedvezőtlen eshetőségek a termék elmúlt 7 évben mutatott legrosszabb, átlagos és legjobb teljesítményét használva vannak szemléltetve. Megtörténhet, hogy a piacok teljesen másképp viselkednek a jövőben. A szélsőséges eshetőség megmutatja milyen megtérülésre számíthat extrém piaci körülmények esetében. A teljesítmény eshetőségek azt feltételezik, hogy csak egy nyitott pozíciója van, és nem veszi figyelembe a negatív vagy pozitív összesített egyenleget, amellyel több nyitott pozíció esetén rendelkezhet.

Mi történik, ha a Capital Com nem tud fizetni?

A Capital Com fizetési képtelensége esetén elveszítheti a befektetett összeget. A Capital Com tagja a ciprusi befektetési cégek ügyfelei számára szolgáló Befektetői kompenzációs alapnak, amely kártérítést nyújt a lakossági befektetőknek a Capital Com fizetési képtelensége esetén. Jogosult lehet kártérítésre a Befektetői kompenzációs alaptól, ha nem tudunk eleget tenni a követeléséből származó kötelezettségeinknek. Az, hogy képes-e követelést benyújtani, függ a vállalkozásának típusától és a személyes körülményeitől. Az Ön számára biztosított kártérítés legfeljebb húszezer euró (20 000€) vagy a követelt összeg 90%-a lehet (amelyik összeg alacsonyabb). Bővebb információkat a Befektetési kompenzációs alap weboldalán; <https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/>, illetve a Befektetési Kompenzációs Alap Szabályzatunkban találhat; [itt](#).

MILYEN KÖLTSÉGEK VANNAK?

Mielőtt elkezdene index CFD-kkel kereskedni, fontos megismerkednie a velük járó költségekkel és díjakkal, amelyek Önt terhelik. Ezek a díjak csökkenthetik a nettó profitot, vagy növelhetik az esetleges veszteségeket. A költségekkel és díjakkal kapcsolatos bővebb információkért kérjük látogassa meg [weboldalunkat](#).

Költségek időbeli alakulása

Ez a táblázat megmutatja milyen összegek lesznek levonva a befektetéséből különféle típusú költségek fedezése érdekében. Az összegek nagysága függ attól, hogy mennyit fektetett be, mennyi ideig tartja meg a terméket és milyen jól teljesít az adott termék. A szemléltetett összegek egy 10 000 dollár (névleges) értékű példa befektetésen alapulnak, ha ugyanazon a napon száll ki (zárja be a pozíciót) a befektetésből.

Ez szemlélteti a költséghatást az egy évnél rövidebb idejű megtartási időszakok esetén és a PRIIP (lakossági befektetési csomagtermékek és biztosítási alapú befektetési termékek) névleges értékéhez viszonyítva. Ezt a százalékot nem lehet közvetlenül összehasonlítani más PRIIP-kre vonatkozó költséghatás számokkal.

Költségek összetétele

Egyszeri költségek		Ha ugyanazon a napon száll ki (zárja be a pozíciót)
Nyitás és zárás költségek	Rés	
	Az "árrés" egy adott CFD alacsonyabb és magasabb árai, vagyis a VÉTELI és ELADÁSI árak közötti különbség. Nem kell egyéb díjat vagy jutalékot fizetni. Az árréseinket szabad belátásunk szerint határozzuk meg, és már bele vannak számítva az Ön által fizetett árba. Bármilyen módosítás azonnali hatállyal érvényes. Az összes árrés és változó automatikusan fel van számolva, amint megnyílik egy pozíció. Pontosabban ezek a költségek már bele vannak számolva az Ön által fizetett árba. A kiszámolás módja a következő: Ügylet mérete * ügylet mennyisége * minimális árrés díj . Bővebb információkért kérjük, látogasson el weboldalunkra .	1,81 USD 0,02 %

	GSL díj	A díj a garantált veszteségkorlát végrehajtásakor kerül felszámításra. Amikor úgy dönt, hogy garantált veszteségkorlát megbízással szeretné megvédeni a pozícióját a csúszás ellen, egy kisebb díjat kell fizetnie, amikor a megbízás aktiválódik. A csúszás a megbízásban meghatározott ár és az ügylet végrehajtásának ára közötti különbség. A díj százalékban van meghatározva, amely a garantált veszteségkorlát megbízás áttekintésében van megjelenítve. A díj a következőképp van meghatározva: GV Díj = GV prémium * pozíció nyitóra * méret	2 USD 0,02%	
	Valuta átváltási díj	Amikor átváltási tranzakciókra kerül sor a fiókja alapvalutájára vagy alapvalutájáról, beleértve, de nem kizárólag a nyereségeket, veszteségeket és az egynapos díjakat, egy 0,7%-os deviza átváltási díj lesz felszámítva a váltás időpontjában aktuális átváltási árfolyamra. Amikor be szeretne fizetni egy olyan valutában, amely eltér a kereskedési fiókja alapértelmezett valutájától, javasolni fogjuk a valuta átváltását. Az átváltási árfolyamaink dinamikusak, és meg lesznek jelenítve a befizetési folyamat során. Ezen kívül nem lesz semmilyen további valuta átváltási díj felszámítva a befizetések után. Bővebb információkért kérjük, látogassa meg weboldalunkat .	Példaként, ha egy 100 dolláros átváltási árfolyamon, akkor 0,63 EUR * 0,7%)	
Folyamatos költségek				
Kezelési díjak és egyéb adminisztratív vagy működési költségek	Overnight díjak	Ha több, mint egy napig (egy meghatározott határidő után) tart nyitva egy pozíciót, akkor egy úgynevezett overnight prémium lesz levonva a fiókjáról, vagy hozzáadva a fiókjához. A negatív díjnak számít, a pozitív pedig jóváírásnak. Az egynapos díjak változóak, és megtekinthetők minden egyes eszközre vonatkozóan a weboldalunkon . Az index CFD-k overnight díjai a következőképp kerülnek kiszámításra: Ügyletméret x lezárási középár x napi (vásárlási vagy eladási) egynapos díj % (változó díj a platformról).	Short	Hosszú
			1,53 USD 0,02 %	1,53 USD 0,02 %
	Inaktivitási díj	Az inaktív fiókok egy havi 10 EUR/USD/GBP (vagy annak megfelelője euróban) összegű díjnak vannak alávetve egy (1) évnyi inaktivitás után, amely az inaktív fiókok fenntartására/adminisztrációjára szolgál. A inaktív fiókokról bővebb információkat az Általános Szerződési Feltételeinkben találhat.	10 EUR/USD/GBP fiókonként havi szinten	
Járulékos költségek különleges körülmények esetén				
További költség	% - nem elérhető	Felhívjuk figyelmét arra az eshetőségre, hogy egyéb díjak és jutalékok is létezhetnek, amelyeket nem rajtunk keresztül fizet és nem mi szabtuk meg. Az Ön kizárólagos felelőssége, hogy viselje ezeket a költségeket.		

MENNYI IDEIG TARTSAM MEG, ÉS KIVEHETEM KORÁBBAN A PÉNZEM?

Ajánlott megtartási időszak: nincs meghatározva

Az index CFD-k általában nem rendelkeznek ajánlott megtartási időszakkal, mivel Ön dönti el, hogy mikor zárja le a pozícióját vagy pozícióit. Ajánlott a termék figyelemmel követése, hogy meg tudja határozni a pozíciója lezárásának megfelelő időpontját, amely bármikor lehetséges a szokásos kereskedési órákban (az egyéni kereskedési óráinkat [itt](#) tekintheti meg). Ez ideiglenesen hozzáférhetetlen lehet kivételes piaci körülmények esetén, amelyek alatt felveheti velünk a kapcsolatot. A fenti "Milyen költségek vannak?" szekcióban feltüntetett költségek mellett nincsenek további költségek egy nyitott pozíció lezárására.

HOGYAN TUDOK PANASZT TENNI?

Abban az esetben, ha nincs megelégedve a Capital Com által nyújtott pénzügyi termékek vagy szolgáltatások egyikével, jogosult bármikor panaszt tenni, teljesen ingyenesen. A panaszt elküldheti e-mailen keresztül a complaint@capital.com e-mail címre vagy postai úton a Vasiliou Makedonos 8, 3040, Limassol, Ciprus címre. Bővebb információkért a panaszkezelési eljárásról kérjük látogasson el a weboldalunkra: <https://capital.com/complaints-procedure>. Ha úgy gondolja, hogy a panasz nem volt megfelelően kezelve és nincs megelégedve, jogosult az üggyel a Ciprusi Köztársaság Pénzügyi Ombudsmanához fordulni (bővebb információk [itt](#)), vagy igénybe venni az európai online vitarendezési platformot (bővebb információk [itt](#)).

EGYÉB FONTOS INFORMÁCIÓK

Bővebb információkat erről a termékről a weboldalunkon találhat a "Piacok" részlegen: <https://capital.com/derivative-financial-instruments>. Gondoskodjon róla, hogy elolvasta a jogi dokumentumainkat, amelyek a következőket foglalják magukba: Általános Szerződési Feltételek, Kockázatkezelési nyilatkozat, Megbízásvégrehajtás szabályzat, Ügyfél kategorizálás, Panaszkezelési szabályzat és egyéb. A releváns dokumentumok linkekkel ellátott listáját [itt](#) találhatja. Ezek az információk kérelemre is megkaphatók.